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DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACION PUBLICA NACIONAL
No. LO-79-116-920015995-N-3-2025

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En la localidad de Reyes Mantecén, San Bartolo Coyotepec, Oax.; siendo las 12:00:00 PM horas del dia 27 DE
JUNIO DE 2025 de conformidad con lo dispuesto en los articulos 34, 35 y 39 del Decreto por el que se
reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley De Obras Publicas Y Servicios
Relacionados caon las Mismas (LOPSRM) 39 y 40 de su reglamento (RLOPSRM) y fraccién 4, numeral 4.2.1.2.,
del Manual Administrativo De Aplicacién General En Materia De Obras Pdblicas y Servicios Relacionados
Con Las Mismas (MOP), cita en la Sala de Licitaciones 4to. nivel de la Secretaria de Infraestructuras y
Comunicaciones (SIC), en el Centro Administrativo del Poder Ejecutive y Judicial Gral. Porfirio Diaz “Soldado
de la Patria” edificio Gral. Heliodoro Charis Castro, en Avenida Gerardo Pandal Graff sin namero, se reunieron
los licitantes, personas fisicas y/o morales y servidores publicos cuyos nombres, representaciones y firmas
aparecen al final de la presente acta, todos con la finalidad de llevar a cabo el acto de la Junta de Aclaraciones
del Servicio Relacionado Con La Obra Publica (etapa): SUPERVISION EXTERNA PARA EL ACCESO A LA
TERMINAL DE SANTA CRUZ XOXOCOTLAN DEL CORREDOR BRT 1 PONIENTE EL SISTEMA INTEGRADO
DE TRANSPORTE DE LA ZONA METROPOLITANA DE OAXACA, ubicado en la LOCALIDAD: SANTA CRUZ
XOXOCOTLAN, MUNICIPIO: SANTA CRUZ XOXOCOTLAN, REGION: VALLES CENTRALES correspondiente
a la Licitacidén Publica Nacional No, LO-79-116-920015995-N-3-2025

PRESIDE EL ACTO. ~

Con fundamento en lo establecido en el articulo 35 primer pérrafo de la (LOPSRM) preside el acto la ARQ.
PETRA SANTOS VILLANUEVA, jefa del departamento de Costos y Presupuestos, servidora publica
designado para presidir el acto en hombre de la Secretaria de Infraestructuras y Comunicaciones, dio la
bienvenida a los presentes, agradeciendo su participacion.

HECHOS

1. FECHA DE VISITA AL SITIO DE REALIZACION DE LOS TRABAJOS.

De conformidad con lo establecido en las Bases de Licitaciéon para el procedimiento de LICITACION
PUBLICA NACIONAL No. LO-79-116-920015995-N-3-2025. Se llevé a cabo la visita el 26 DE JUNIO DE 2025
para que los licitantes interesados inspeccionaran el lugar en donde se llevaran a cabo los trabajos.

2. LICITANTES PRESENTES.
Se encuentran presentes los licitantes cuya denominacidén se describe a continuacién, mismos que
manifestaron su interés en participar con el escrito correspondiente

No. NOMBRE DE EL(LOS) LICITANTE(S)

1 GEO-TERRA AMBIENTALS.C.
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3. MODIFICACIONES A LA CONVOCATORIA O ACLARACIONES DE LA SIC A LOS LICITANTES.

De acuerdo al articulo 34 del Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de
la Ley De Obras Publicas Y Servicios Relacionados con las Mismas (LOPSRM), la Secretaria de Infraestructuras
y Comunicaciones, por conducto de la Unidad de Licitaciones hace del conocimiento a los licitantes las
siguientes modificaciones o aclaraciones contenidos en la convocatoria:

-SE ANEXAN BASES DE LICITACION PUBLICA NACIONAL MODIFICADAS.

-SE ANEXA GUIA DE LLENADO MODIFICADA. ™ 2
-SE ANEXA MODELO DE CONTRATO MODIFICADO Y FORMATOS DE LLENADO (EN CASO DE VERSE |
FAVORECIDO).

DICHA INFORMACION SE SUBIRA A LA PLATAFORMA OFICIAL DE LA SIC Y EN LA PLATAFORMA
COMPRAS MX. -

4, DOCUMENTOS Y/O ANEXOS QUE SE ENTREGAN A LOS LICITANTES.
Ningun documento y/o anexo.

5. RECOMENDACIONES Y/O HECHOS RELEVANTES DE LA CONVOCANTE A LOS LICITANTES. \
Ninguna.

6. SOLICITUDES DE ACLARACION FORMULADAS POR LOS LICITANTES Y RESPUESTAS POR PARTE DE
LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

DE LA PERSONA FISICA C. GUILLERMO LIMONES OROZCO:

1.- Para la supervision: ¢ Aplica presentar al Director Responsable de Obra? Lo anterior en virtud de ser
Licitacién Federal .

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: si aplica el D.R.O. clasificacién “A".

2.- Se solicita definir la cantidad de personal y equipo necesario para el servicio, y la cantidad de jornadas
por mes. (

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: En bases se indica como debe presentar su personal, dentro de los
términos de referencia igual especifica una figura con experiencia en temas ambientales. y

3.- El catélogo contiene concepto con cantidades de 4 y 8 informes, ¢ Si el periodo de ejecucién indica un
plazo de 48 dias, estos informes son semanales?.

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: se respetara la cantidad especificada en catalogo.

4.- ¢ Aplica para esta licitacién las constancias de no inhabilitacién y de no adeudo para finanzas y secretaria
de anticorrupcién y buen gobierno?

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: se omite la constancia de no adeudo de finanzas, y si, se
integraran las constancias de no inhabilitacion en el ambito estatal y en el ambito federal.
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5.- En las bases se solicita que el laboratorio para el servicio de supervisidn esté certificado por PADECO ¢Se
puede presentar al laboratorio, aunque no esté catalogado en SHTFP?

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: si, se omite el registro en PADECO para el laboratorio externo a
emplear.

DE LA EMPRESA GEO-TERRA AMBIENTAL S.C.

1.- En las bases de la convocatoria plblica nacional No. 001-2025, Licitacidn Publica Nacional No. LO-79-116-
920015995-N-3-2025,, no indican plantilla minima necesaria para llevar a cabo el servicio de: Supervision
Externa para el acceso a la Terminal de Santa Cruz Xoxocotldn del corredor BRT 1 Poniente el Sistema
Integrado de Transporte de la Zona Metropolitana de Oaxaca.

Pregunta: Serd que el Licitante queda libre de proponer las categorias y/o cuadrillas de acuerdo a su
experiencia.

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: Si, el licitante hara la propuesta a su personal a utilizar

2.- En el TDR Supervision hoja 6 de 16, inciso VI. DESCRIPCION PRECISA Y DETALLADA DE LOS SERVIC]
QUE SE REQUIEREN, Segundo parrafo menciona que Dentro del equipo de supervisién debera contar con
una persona profesional, capacitada y con experiencia en temas ambientales, que se encargue de dar .
seguimiento al protocolo para la aplicacion y supervisién de MASTU.
Pregunta: Este personal profesional con experiencia en temas ambientales, serian tan amable de indicarnos
donde se considera este personal en costos indirectos o costos directos en caso que sea en el costo directo
favor de indicar en que partida o concepto de trabajo del catdlogo de servicio participa.

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: El licitante lo debera de considerar en costos indirectos

3.- En las bases de la convocatoria publica nacional No. 001-2025, Licitaciéon Publica Nacional No. LO-79-116-
920015995-N-3-2025,, Inciso 6.2 CONTENIDO DE LA PROPUESTA ECONOMICA, ANEXO 20 Andlisis, calculo e
integracién de los costos indirectos...gastos de servicios del Director Responsable de Obra (DRO)....

Pregunta: Favor de confirmar si el (DRO) participa o se requiere para los servicios de supervisién en cuestion
y, serian tan amable de indicarnos donde se considera este personal (DRO) en costos indirectos o costos
directos en caso que sea en el costo directo favor de indicar en que partida o concepto de trabajo del catdlogo
de servicio participa

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: Debera cumplir con lo establecido en bases para este procedimiento

4.- DEL NUMERAL 4.3 DOCUMENTACION GENERAL:
4.3 (5) Copia Simple por ambos lados de: Licencia vigente del Director Responsable de Obra en el Estado de

Oaxaca clasificacion "A"

En el articulo 53 tercer péarrafo de la ley de obras publicas y servicios relacionados con las mismas, alude a un
superintendente de construccidon o de servicios, no existe la figura de DRO.

Pregunta: aplica para este procedimiento el DRO?
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RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: Debera cumplir con lo establecido en bases para este procedimiento
5.- En las bases de la convocatoria pUblica nacional No. 001-2025, Licitacidon Publica Nacional No. LO-79-116-
920015995-N-3-2025,, Inciso 3.1 DESCRIPCION GENERAL DE LA OBRA, Tiempo estimado para la ejecucion de
los trabajos. 48 Dias Naturales.

Del TDR Supervisién, Inciso {X. Plazo de ejecucion, indica que se realizara en un plazo de 57 dias naturales. v

Pregunta: Favor de confirmar el plazo y periodo real de ejecucién de los trabajos a considerar en la presente
Licitacion.

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: Todo se regird conforme a las bases de licitacién.

6.- En las bases de la convocatoria publica nacional No. 001-2025, Licitacién Publica Nacional No. LO-79-116-

920015995-N-3-2025,, Inciso 6.2 CONTENIDO DE LA PROPUESTA ECONOMICA, ANEXO 17 Analisis, calculo e
integracién del factor de salario real.

Pregunta: Favor de confirmar el tipo de calculo del FASAR a considerar en este proceso de Licitacion con
factores 6 con importes

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: Se realizara con importes . l

7.- En las bases de la convocatoria pUblica nacional No. 001-2025, Licitacién Pdblica Nacional No. LO-79-116-
920015995-N-3-2025., Inciso 6.2 CONTENIDO DE LA PROPUESTA ECONOMICA, ANEXO 21 Andlisis, calculo e
integracion del costo por financiamiento.

Pregunta: Favor de confirmar los intereses a considerar en el célculo del financiamiento Si solo intereses \
negativos é ambos intereses (- y +)

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: Se ocuparan solamente intereses negativos.

8.- En las bases de la convocatoria publica nacional No. 001-2025, Licitacién Publica Nacional No. LO-79-116-
920015995-N-3-2025,, Inciso 4. - REQUISITOS QUE DEBE ACREDITAR EL LICITANTE

Dice: Todos los documentos deben traer como pie de pagina la leyenda “Este programa es publico, ajeno a
cualquier partido politico. Queda prohibido el uso para fines distintos a los establecidos en el programa”

Pregunta: Esta leyenda prevalece, aungue no estemos en periodo de elecciones? Favor de confirmar si se
debe indicar la leyenda a pie de pagina de los documentos para este proceso de licitacion.

RESPUESTA POR PARTE DE LA SIC: Si, debera de contener la leyenda antes mencionada

7. PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL LICITANTE PERSONALMENTE EN ESTAJUNTA DE
ACLARACIONES Y RESPUESTAS DE LA CONVOCANTE.
No se presentd ningdn escrito con preguntas.

Una vez que se respondieron a las preguntas planteadas, se les pregunta a los licitantes si tienen alguna
duda (a lo que respondieron que no).
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8. CELEBRACION DE UNA PROXIMA JUNTA DE ACLARACIONES.
Se les informa a todos los licitantes que ésta es la Unica Junta de Aclaraciones, por lo que no se llevaran a
cabo juntas posteriores.

9. CIERRE DEL EVENTO.

Para constancia y a fin de que surta sus efectos legales correspondientes, se rubricéd y firmé la presente acta
por los que intervinieron en este acto, entregdndoseles copia de la misma e indicdndoseles que se encuentra
disponible en las oficinas de la Unidad de Licitaciones, asi como en el portal de la Secretaria de
Infraestructuras y Comunicaciones (SIC} y la pagina de Compras MX.

No habiendo mas asuntos que tratar, se da por terminada la presente Junta de Aclaraciones siendo las
12:45 horas del mismo dia de su inicio, firmando, al margen quienes en ella intervinieron.

Esta junta de aclaraciones debera ser considerada por los licitantes en la elaboracidén de su proposicién

-------------------- CONSTE

POR LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE FIRMA

ARQ. PETRA SANTOS VILLANUEVA =%
JEFA DEL DEPARTAMENTO DE COSTOS Y
PRESUPUESTOS

ARQ. PAULINA GARCIA DIAZ
JEFA DEL DEPARTAMENTO DE
RELACIONES GUBERNAMENTALES

ING, KAROL PATRICIA MEJIA MENDEZ,
DEPARTAMENTO DE OBRAS ESPECIALES

ARQ. MIRIAM LOPEZ GOMEZ
DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA

URBANA
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POR EL(LOS) LICITANTE(S)

PERSONA MORAL/PERSONA NOMBRE DEL FIRMA
FISICA REPRESENTANTE A

4
GEO-TERRA AMBIENTAL S.C. C. FRANCISCO MARIN T
VILLALOBOS
|
/ -
La presente hoja forma parte del acta de la Junta de Aclaraciones de la Licitacién Gblica Nacional No.
LO-79-116-920015995-N-3-2025. de fecha 27 DE JUNIO DE 2025 siendo las 12:45/oras.
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